



淄博市公共汽车公司：

# 开展公交驾驶员关爱日专题朗诵会

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 胡允鹏  
通讯员 刘秀玲

为进一步增强广大公交车长的职业荣誉感和责任感,营造温馨和谐的车厢文化,让全社会关注公交,尊重理解关爱公交车长,5月20日,在第三届5·20全国公交驾驶员关爱日来临之际,由淄博市公共汽车公司、淄博市公共汽车公司工会主办的“5·20公交车长关爱日音乐·朗诵会”在淄博市公共汽车公司客运出租分公司举行。

本次活动旨在通过举办“5·20活动”,向公司广大公交车长致以节日的问候和祝福,使公交车长切实感受到组织的温暖和关爱,呼吁社会各界人士关心公交事业发展,关爱公交驾驶员群体,共建关心关爱公交车长的和谐氛围。同时公司各基层单位也将在今天开展形式多样的慰问活动。

“我们这个节目叫《总有温暖与你成双》,筹备了近两个月,主要讲述的是一位老奶奶连续多天为我们公交车长点餐,关心关爱我们公交车长,但最后很不幸的是这位老奶奶去世了,我们心里感到非常难过,最后我们根据这个真实事件,写了一篇朗诵稿。”淄博公交周村分公司办公室勤王萌萌告



诉记者,她表示,很荣幸能参加5·20公交车长关爱日音乐·朗诵会,这次活动也体现了淄博公交对我们职工的关心关爱,相信在以后的工作中能更好地服务群众,做一名优秀的淄博公交人。

最后,朗诵会在《520,将爱进行到底》的朗诵中结束。公交人,是展示城市文明、传播文明

风尚的重要群体,公交驾驶员作为公交行业的主力军,每天早出晚归,驾驶车辆穿梭在城市中。他们工作时间长,劳动强度高,安全和运营压力大。他们在仅能容身的座位上,用责任与担当守护着万千宾客,他们用真情与爱心默默奉献着,用汗水和努力谱写着劳动的赞歌。

在这样一个特殊的日子里,真诚希望社会各界能够以实际行动,支持公交事业发展,文明和谐乘车,让理解与尊重同行,共同关心关爱公交驾驶员,共同营造理解尊重公交驾驶员群体的和谐氛围,共建平安、有序、便捷、优质、和谐的公交出行环境!

桓台公路事业服务中心:

## 开展应急救助培训

近日,桓台公路事业服务中心邀请鸿盟志愿服务队志愿队员对干部职工进行应急自救互救知识与技能培训。

志愿队员详细讲解了突发事件现场急救的注意事项,应急器材的使用方法,现场进行了急救演练和技能演示。为了强化培训的效果,志愿队员组织了急救技能展示,向干部职工传授急救技能,包括自动体外除颤器(AED)的使用、心肺复苏术、创伤救护(止血、包扎、固定、搬运)、气道异物梗阻等急救技能,并模拟事故灾害现场进行急救情景演练,给干部职工带来了一场细致且专业的救护培训教学。

中心职工也抓住这次难得的学习实践机会,认真观摩,踊跃参加,在志愿队员的指导下,纷纷模拟急救演练,学习气氛热烈。“这次培训非常有意义,学到的应急救护知识和技能非常实用,提升了我们在应急情况下的逃生避险、自救互救能力。在今后的工作和生活中,我们要不断丰富应急救护知识和技能,为危险时刻挽救生命减轻伤害筑起一道坚实的屏障”,养护科崔金环表示。(张玲玲)

潘南小学:

## 开展“红领巾心向党”入队活动

近日,张店潘南小学开展“红领巾心向党”分批入队活动。一年级各班组织学生学习“六知”“六会”,学系红领巾、学唱队歌、学习呼号;认识党旗、团旗和队旗等。此次活动增强了同学们对少先队的认识,激发了荣誉感和使命感。(唐璇)

潘南小学:

## 开展向袁隆平院士致敬活动

近日,张店潘南小学开展向袁隆平院士致敬系列活动。各班通过学习介绍袁隆平爷爷绘本、回顾袁爷爷的成就班队会等形式,号召广大师生学习袁隆平院士心怀祖国、敬业奉献的伟大精神。同学们表示要从小立志向、修品行、练本领,为实现中华民族伟大复兴贡献力量。(唐璇)

沂源县鲁山路小学:

## 开展学生家务劳动活动

为帮助孩子们更好地理解劳动节的意义,激发热爱劳动的情感。鲁山路小学利用五一假期时间,教育学生通过劳动帮助父母做一些力所能及的家务事,明白劳动节的真正含义:劳动是快乐的,劳动是最光荣的。(苗宝凤)



### 老年业务“温情办”

为了方便辖区老年人办理户政业务,张店公安户政部门在全区户籍窗口设立了“老年服务岗”,在窗口醒目位置摆放“老年人优先”提示牌,有老人前来户籍窗口办理业务时,主动为老年人提供老花镜、热水等暖心物品,提供指引、搀扶暖心服务,做到服务零距离。同时,针对文化程度不高、不会填写相关申请的老人,窗口民警会耐心进行讲解,并在必要情况下代为填写相关申请书。

针对当前老年人不熟悉的手机扫码支付,张店公安还贴心推出了“代缴费服务”,在现场收取现金后,由窗口工作人员通过扫码进行支付,多项举措让老年群众体会到了张店公安的温情“慢服务”。

### 绿色通道“优先办”

作为公安与人民群众联系最紧密,沟通最频繁的户籍窗口,其服务质量的好坏,直接影响到公安的整体形象,为此张店公安不断探索,积极推出“便民”“亲民”“利民”新举措,在全区户籍窗口实施特殊群体“优



《劳动合同法》第三十九条规定,公司决定与你解除劳动合同。

请你于本公告刊登之日起3日内到公司办理相关离职手续,逾期不办

理责任后果自负。

特此公告!

淄博威世能净油设备有限公司  
2021年5月26日

### ●公告

董连伟(身份证号:370304197202271317)于2021年3月8日去营口出差,应当在3月23日之前回公司汇报工作等事宜。但你至今未回公司,一直未与公司联系,公司多次电话联系但你不接听电话,微信

也不回,你未经公司同意已经连续旷工超过50日,且未以任何形式告知公司旷工正当理由的行为,已严重违反劳动法及本公司的规章制度,根据